
アンケート各項目相関

122

69

7
0 0 0 4

104

213

11
0 0 1 6

14

30

8
0 0 0 01 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0 04 2 1 0 1 0 12 2 0 0 0 0 2

とても良い方向に

変わった

良い方向に

変わった

変わらなかった 悪い方向に

変わった

とても悪い方向に

変わった

その他 無回答

パ
ネ
ル
を
ご
覧
い
た
だ
い
た
上
で
、

今
後
、
県
産
農
産
物
を
購
入
し
た
い
と
思
っ
た
か
？

今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージはどう変化したか？

「今回のキャンペーンで、県産農産物に対するイメージがどう変化したのか」と

「今後、県産農産物を購入したいと思うか」の比較

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

全く買いたくない

分からない

無回答

30.1%

12.1%

13.8%

11.9%

9.2%

11.3%

18.3%

9.7%

18.2%

6.5%

3.0%

4.4%

6.9%

7.1%

6.8%

7.9%

12.9%

12.1%

2.2
%

3.1%

3.8%

5.0%

4.5%

5.6%

6.5%

6.1%

2.2
%

1.5
%

3.8%

4.4%

5.0%

2.8%

3.2%

6.5%

6.1%

2.2
%

1.5
%

2.5%

3.8%

2.8%

4.5%

8.7%

9.7%

6.1%

8.6%

15.2%

11.3%

11.9%

9.2%

9.0%

9.5%

6.5%

3.0%

12.9%

27.3%

26.3%

25.0%

25.5%

19.8%

12.7%

6.5%

9.1%

5.4%

1.5
%

8.8%

7.5%

7.1%

10.2%

6.3%

6.5%

6.1%

3.2%

4.5%

2.5%

0.7
%

1.7%

1.6%

6.5%

6.1%

8.6%

9.1%

6.3%

5.6%

8.5%

5.1%

6.3%

6.5%

6.1%

3.2%

6.1%

6.3%

4.4%

5.0%

4.0%

2.4%

9.7%

3.0%

1.5
%

3.8%

1.9
%

1.4
%

8.5%

6.3%

3.2%

3.0%

8.6%

12.1%

3.8

10.0%

8.5%

6.2%

2.4%

3.2%

9.1%

5.4%

4.5%

3.8%

3.1%

5.0%

5.6%

7.1%

6.5%

6.1%

1.1
%

1.6
%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

年代別のパネルへの興味・関心

生産地編

農業用施設編

農地整備編

海岸防災林編

農業・農村支援編

メガファーム編

スマート農業編

野菜編

農業用施設整備編

果樹編

畜産編

花卉編

GAP編

安全・安心編

無回答

2.7%

6.0%

8.8%

4.5%
1.4%

17.9%

28.8%

26.7%

26.3%

19.2%

24.0%

29.7%

29.7%

40.8%

35.8%

43.8%

40.0%

21.1%

78.1%

70.0%

60.4%

64.9%

54.9%

45.3%

23.8%

26.7%

52.6%

1.1%

1.4%

0.9%

1.4%

1.1%

3.8%

6.7%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

年代別の相双地方に関する情報の認識調査

知っている

おおよそ知っ

ている

知らなかった

その他

無回答

36.6%

39.1%

43.8%

43.8%

46.2%

28.3%

32.3%

35.3%

38.1%

17.1%

23.4%

25.0%

20.5%

20.4%

26.0%

14.0%

17.6%

19.0%

39.0%

25.0%

28.1%

28.8%

28.0%

39.4%

43.0%

29.4%

38.1%

6.1%

7.8%
2.3%

3.4%

2.2%

5.5%

4.3%

11.8%

4.8%

4.7%
0.8%

2.7%

3.2%

1.1%

5.9%

1.2%

0.7%

0.8%

5.4%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

年代別農産物購入時に意識すること

価格
産地
安全性
見た目
その他
無回答


